

# MARIJIN LIST

## župnije Cirkovce



9.2.2025

LETO 22

ŠTEVILKA 6

5. navadna nedelja

### RIBIČ LJUDI!

Evangelij današnje nedelje je poznan kot evangelij čudežnega ribolova. Preden se spustimo v podrobnosti, se je dobro spomniti celotne pripovedi. Med drugim nam ta evangelijska stran pomaga ustvariti precej zvesto podobo, kako se je v resnici odvijalo Jezusovo poslanstvo, pa tudi podobo sveta, ki ga je obdajala.

Nekega dne je Jezus učil na bregu Genezareškega jezera. Ko se je zbiralo vedno več ljudi, se je odmikal k vodi, dokler ni bil prisiljen stopiti v čoln in odriniti od obrežja, da je lahko še naprej govoril množici. Ko je končal govor, je rekel lastniku čolna, ki mu je bilo ime Simon, naj odrine na globoko in vrže mreže na lov. Simon pripomni, da ni ravno dober dan za ribolov, toda na njegovo besedo bo vendarle vrgel mreže. Konec poznamo. Zajeli so toliko rib, da so morali poklicati na pomoč bližnji čoln. Ta čudež je bil potreben, da je prepričal ribiča, kakršen je bil Simon Peter. Padel je k Jezusovim nogam in rekel: »Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!« Toda Učiteljev odgovor je vrh pripovedi in razlog, zakaj so o dogodku pripovedovali:

»Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi.«

Vir: Cantalamessa

**Po čem je znan ta mesec?**

Čas hitro teče in četudi smo pred kratkim stopili v novo leto, smo že krepko v mesecu februarju. Ta je najkrajši v letu, kar je marsikomu še posebej všeč. Ima tudi en dodaten dela prost dan - 8. februar, ko se spominjamo slovenskega pesnika Franceta Prešerna. Februar imajo radi tudi šolarji, saj so februarja po navadi zimske počitnice. Študentje imajo ta mesec malenkost manj radi, saj poteka takrat izpitno obdobje.

Glede na to, da je mesec kratek, s seboj vseeno nosi dosti zanimivega. Omenili smo že 8. februar, ko je v Sloveniji največji kulturni praznik. Kmalu za tem 14. 2. sledi praznik vseh zaljubljenih oz. Valentinovo.

Med pomembne dni spada še 21. februar, ko praznujemo mednarodni dan maternega jezika. Namen tega dne je, da spodbuja spoštovanje lastnega jezika in hkrati drugih maternih jezikov po svetu.

**Skupina ALFA:** Tretje srečanje ALFE je za nami. V teh dneh smo povabljeni k razmišljanju: Če bi za konec tedna lahko šli kamorkoli na svetu, kam bi si želeli iti?

Verjetno še odmeva v nas film z naslovom: »Zakaj je Jezus umrl? Vstopamo v bolj poglobljene teme in ena izmed njih je tudi filmček in pričevanje. Na povezavi ALFE si ga oglejte: »Zakaj je Jezus umrl?«

Zelim vam, da vas ves ta teden spremlja veselje ob misli da je Bog ena sama Ljubezen. In ta Ljubezen se je zate darovala na križu. V Božjih očeh si ljubljena hči, si ljubljen sin. Ekipa ALFA Cirkovce

**Slovenski čas:** Mesec januar je že dolga leta posvečen verskemu tisku. Pri DRUŽINI so prenovili mesečno prilogo *»Slovenski čas«* in ga naredili kot samostojno revijo. Redni naročniki DRUŽINE, ga boste še vedno dobivali kot prilogo. Tisti, ki pa nimate naročene DRUŽINE, ga lahko naročite na naslov: DRUŽINA, Krekov trg 1, 1000 Ljubljana. Slovenski čas je tudi v prosti prodaji. Namenjen je družbenemu premisleku in bralcem, ki so aktivni v družbenem življenju. Izraža ljubezen do domovine, spoštovanje do naših korenin ter spodbuja odgovornost do naslednjih rodov.

**Srečni ljudje:** Kaj je pravzaprav človeška sreča?

Iskal sem njeno bistvo in odkril tole: Sreče ni v denarju, niti v imetju, niti v razkošju, niti v brezdelju, niti v dosežkih, niti v užitkih.

Pri srečnih ljudeh sem vedno našel kot temelj globok občutek varnosti, veselje nad drobnimi stvarmi in veliko preprostost.

Vedno znova me preseneča dejstvo, da srečni ljudje ne poznajo pohlepa. Nikoli nisem opazil, da bi srečni ljudje bili nemirni, da bi jih kaj preganjalo, da bi bili zagledani vase. Srečni ljudje zmorejo veliko humorja in čut za človeka (P. Bosmans, Ne pozabi na veselje, st. 21)

**Lepe misli:** »Če bi bila celo življenje na kolenih, nikoli ne bi dovolj izrazila svoje hvaležnosti Bogu«. (sv. J. Baghita)

»Vera v Jezusa Kristusa je zanesljiva smer sredi viharnega morja življenja« (Fr. Hengsbach)

Na tem svetu smo kakor v megli; toda vera je veter, ki to meglo razprši in daje, da zasije čisto sonce«. (Arški župnik)

»Nismo vedno poklicani, da bi bili uspešni, smo pa vedno poklicani, da bi verovali« (Arški župnik)

***Škofijska gimnazija in Dijaški dom A. M. Slomška vabita v Maribor na INFORMATIVNA DNEVA v petek, 14. 2. 2025 ob 9. in 15. uri ter v soboto, 15. 2. 2025, ob 9. uri.***

***Spoznali boste utrip življenja in dela, videli naše prostore, poklepetali z našimi dijaki, profesorji in vzgojitelji ter tako dobili informacije iz prve roke.***

***Več informacij: [www.skofijska.si](http://www.skofijska.si) in [www.dijaskidom.z-ams.si](http://www.dijaskidom.z-ams.si).***

***Prijazno vabljeni bodoči dijaki in dijakinje.***

**Zahvala:** Pristrčna hvala skupini »Jasličarji«, za postavljanje in pospravljanje jaslic. Kako dragoceno je imeti tako zanesljive in dobre sodelavce. Iskrena hvala in Bog Vam povrne!

**Za dobro voljo:** »Le kaj naj ženi kupim za srebrno poroko?« je Tine vprašal prijatelja. - Podari je potovanje v Ameriko!« - »Ah, vedno to potovanje! Kaj naj ji pa potem podarim za zlato poroko?« - »Povratno vozovnico!«

# OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 9. febr. 2025	5. navadna ned.	7.30 za žive in rajne župljane <i>Birmska delavnica</i> 10.00 za + Edvarda Beraniča obl., starše in 2 brata 18.00 za + Marijo Haslinger 8. dan 18.00 Srečanje: Zakonska skupina II.
PONEDELJEK 10. febr.	Sholastika	7.30 za + Jasmino Trčko in Dragico
TOREK 11. febr.	Lurška Mati Božja	7.30 za + Venčeslava Laha obl. in 2x starše
SREDA 12. febr.	Feliks, opat	7.30 za + Stanka Sagadina, 2x starše in sorod.
ČETRTEK 13. febr.	Jordan Saški	18.00 za + Darinko Peršuh obl. <i>Molitvena ura za nove duh. in red. poklice</i> 19.30 Peto srečanje - ALFE
PETEK 14. febr.	Valentin, Zdravko	18.00 za + starše, stare starše in brata Franca Kovačiča 18.30 Priprava na krst: Beranič Vita
SOBOTA 15. febr.	Klavdij, redov.	7.30 za + Jožefo Brglez, maša zadušnica 18.00 za + Alojzijo Draškovič obl., 2x Franca in Gustija Glavača <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 16. febr. 2025	6. navadna ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Ivanko Voga obl., 2x sestri, starše in Romana

**Krst je prejel:** Kmetec Maks, Cirkovce 1/c. Čestitke staršem, zdravja otroku in blagoslova pri vzgoji.

**Umrla sta:** Haslinger Marija, Cirkovce 2, stara 99 let in Brglez Jožefa, Mihovce 57, stara 83 let. Naj počivata v miru!

**Dežurni ministrant:**

PLAJNŠEK VORANC